
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             , DE 2004
(Da Senhora Deputada Gorete Pereira)

Solicita ao Senhor Ministro da Saúde,
no âmbito da Rede Sarah de Hospitais do
Aparelho Locomotor, informações sobre o
Sarah-Fortaleza.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal, e nos
artigos 24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno, solicitamos
a V. Exª. seja encaminhado ao Senhor Ministro da Saúde, no âmbito da Rede
Sarah de Hospitais do Aparelho Locomotor, o seguinte pedido de
informações:

a) Por que o Sarah-Fortaleza não realiza procedimentos
cirúrgicos?

b) Por que os funcionários contratados pelo Sarah-Fortaleza não
são do estado do Ceará? Quais os critérios de admissão de
pessoal?

c) Por que o Sarah-Fortaleza está utilizando apenas 30% de sua
capacidade física?

d) Por que as dificuldades para recebimento/atendimento das
pessoas portadoras de deficiência?

e) Dos R$ 374 milhões destinados à Rede Sarah, qual o
percentual destinado ao Sarah-Fortaleza?

f) Qual o valor dos procedimentos utilizados no Sarah-
Fortaleza?

JUSTIFICAÇÃO

O SARAH-Fortaleza foi inaugurado em setembro de 2001 e o
funcionamento do hospital criou expectativas na população cearense que, até
o momento, não foram atendidas. A primeira é relativa à facilidade de acesso



dos doentes ao atendimento; a segunda refere-se  à realização de cirurgias e, a
última, está relacionada ao aumento de empregos no estado do Ceará.

Enfatizamos que a Associação das Pioneiras Sociais (APS),
entidade de serviço social autônomo, de direito privado e sem fins lucrativos,
é a responsável pela gestão da Rede SARAH de Hospitais do Aparelho
Locomotor. A Associação tem por objetivo prestar ao cidadão assistência
médica qualificada e gratuita, formar e qualificar profissionais de saúde,
desenvolvendo pesquisa científica e gerando tecnologia.

Para a consecução desses objetivos a Associação administra a
Rede SARAH via Contrato de Gestão, firmado em 1991 com a União Federal,
que aloca no Orçamento da União os recursos financeiros para a manutenção
das unidades da Rede SARAH.

Como a Rede SARAH é considerada um centro de excelência
mundial em Reabilitação, buscamos conhecer essas informações a fim de que
possamos somar esforços para melhorar o atendimento e corresponder as
expectativas dos cearenses que utilizam os serviços da unidade de Fortaleza.

Sala das Sessões, em           de outubro de 2004.

Deputada GORETE PEREIRA


